
Вариант 1.
Продолжи правило:

1. Чтобы найти неизвестное уменьшаемое надо 
_____________________________________________________________
_____________________________________________________________
_____________________________________________________________
_____________________________________________________________

2. Чтобы найти неизвестный множитель надо 
_____________________________________________________________
_____________________________________________________________
_____________________________________________________________
_____________________________________________________________

Найди неизвестное число в равенствах:

1)  56732 – х = 138098                                   2)  1125 : у = 5

_______________________________________________________________
Вариант 2.

Продолжи правило:                                                  

1. Чтобы найти неизвестное делимое надо 
_____________________________________________________________
_____________________________________________________________
_____________________________________________________________

2. Чтобы найти неизвестное слагаемое надо 
_____________________________________________________________
_____________________________________________________________
_____________________________________________________________
_____________________________________________________________

Найди неизвестное число в равенствах:

1)  456902 + n = 1267394                                   2) 657 x m = 3285
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